

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму

«Історія та археологія» третього рівня вищої освіти
за спеціальністю 032 *Історія та археологія* галузі знань 03 Гуманітарні науки

Підготовка фахівців третього освітньо-наукового рівня посідає важливе місце у системі вищої освіти. У процесі розбудови демократичної української держави актуалізується необхідність формування нової генерації науковців, спроможних до поглибленої пошукової роботи на засадах інноваційних технологій та інтегрованості у світовий науковий простір.

Освітньо-наукова програма «Історія та археологія» третього рівня вищої освіти передбачає шляхом індивідуалізації професійно-академічних та творчих здібностей здобувачів підготовку висококваліфікованих фахівців, спроможних до продукування нових ідей. У зміст програми включено низку фахових та вибіркових навчальних дисциплін, які, на нашу думку, мають забезпечити проведення й реалізацію дослідження, результати якого матимуть наукову новизну, теоретичне та практичне значення. Зміст програми включає науково-дослідну адаптацію до нових умов розвитку освітнього процесу та вимог наявного історико-культурного середовища в цілому. Програма орієнтована також на підготовку фахівців, спроможних ефективно здійснювати науково-педагогічну діяльність та професійну підготовку для вирішення певних задач у процесі діяльності на відповідній посаді. Освітньо-наукова програма містить всі необхідні елементи системи освітніх компонентів третього рівня вищої освіти. Дотримано рекомендації Міністерства освіти і науки України та розроблено необхідний перелік документів, які затверджено закладом вищої освіти з урахуванням вимог сучасного ринку праці.

Освітньо-наукова програма надає аспірантам можливість комплексно визначати науково-освітні траєкторії під час опанування як навчальних дисциплін загальної і професійної підготовки, так й дисциплін вільного вибору, що сприяє поглибленню фахових знань та компетентності за спеціальними

розділами фундаментальних і професійно-орієнтованих дисциплін.

Проте, у майбутньому бажано ввести до переліку дисциплін, запропонованих за вибором аспірантом, ті, що стосуються сучасних теорій та методів історичних наук в Україні та світі.

Кадрове забезпечення освітньо-наукової програми надає здобувачам можливість спеціалізуватися на проблематиці ранньомодерної та модерної історії України із акцентами на історичну регіоналістику.

Вважаємо, що освітньо-наукова програма «Історія та археологія» третього рівня вищої освіти за спеціальністю 032 Історія та археологія (галузь знань 03 Гуманітарні науки) в Миколаївському національному університеті імені В. О. Сухомлинського є актуальною, відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці і, як результат, дозволяє здійснювати якісну підготовку фахівців в галузі гуманітарних наук, доктора філософії з історії та археології.

Рецензент:

доктор історичних наук, професор,
завідувач кафедри історії світового
українства Київського національного
університету імені Тараса Шевченка

В.І.Сергійчук

